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…těchto dvou akcí se během měsíce května mohli zúčastnit občané a zejména děti z Bezuchova. Lampionový průvod, který se
konal v neděli 7.5.2023, byl i přes nepřízeň počasí velmi krásný. Děti, rodiče a další občané se v hojném počtu sešli u místní
kapličky a odtud se společně vydali v průvodu obcí na společný pochod s rozsvícenými lampiony. V cíli, na obecním hřišti, už byl
připraven táborák a všichni si společně mohli opéct špekáček a při té příležitosti si navzájem popovídat. O pár dní později,
konkrétně v pátek 12.5.2023, se u příležitosti blížícího se dne matek, setkali v místní knihovně děti, některé i v doprovodu svých
maminek, aby nejen pro ně, ale i pro své babičky nebo třeba i tety, vytvořily dárek od srdce. Mohly si vyrobit přáníčko, poskládat
krabičku na malý dárek a nebo vytvořit kytičku. Všechny děti pilně vyráběly a poté si své výrobky s úsměvem a nadšením
odnesly domů. 

Ing. Hana Caletková, Mgr. Lenka Nováková

JARO 2023 V DOLNÍCH NĚTČICÍCH
K jaru patří úklid a uklízelo se i v Nětčicích. Letošní dubnové počasí bylo opravdu aprílové i se sněhovými přeháňkami. Zima ne
a ne odejít. Spousta dobrovolníků se zapojila do celorepublikové akce „Ukliďme si Česko“. V rámci brigád děti vysbíraly
odpadky ve vesnici, uklízelo se výletiště a zeleň hlavně před hasičským domem. Poděkování patří všem, kdo přiložil ruku k dílu
a hlavně hasičům, kteří také křovinořezy vysekli břehy potoka.

6. května proběhly Májové slavnosti, které byly zahájeny raníčkem v podání naší amatérské divadelní společnosti. Letos nám
pohádkový dědeček vyprávěl pohádku o Statečném Ondrášovi. Poté byl odstartován 21. ročník Dolnonětčického kolečka. Na
start se postavilo 52 závodníků. Počasí nám opět nepřálo a závodilo se mezi kapkami deště. Všichni závodníci bez havárie
dorazili šťastně do cíle v tradičních kategoriích: odrážedla a tříkolky, kola děti do 3 let, kola děti do 6 let, kola 1. – 4. třída dívky
a hoši, kola 5. – 9. třída dívky a hoši, a mládež. O občerstvení se postarali naši hasiči. Odpoledne jsme se sešli v kapli
zasvěcené Navštívení Panny Marie. Sváteční mši svatou sloužil pan farář Miroslav Jáně. Průvod hasičů a dětí s lampióny vedl k
pomníku padlých, kde nám pan starosta František Lacina a připomněl události z konce 2. světové války. Slavnost pokračovala
na výletišti u hasičského domu sousedským posezením s ukázkou tanečního vystoupení. Závodníkům byly předány ceny       
a diplomy s fotografií z ranního závodu. O bohaté občerstvení se postarali myslivci. Večerní zábavu ukončil krásný ohňostroj. 

Naši hasiči se 29. dubna 2023 zúčastnili hasičské poutě na Svatém Hostýně a 13. května úspěšně zvládli 1. kolo okrskového
cvičení hasičů, které se konalo v Horních Nětčicích. 

V sobotu 24. června jsme společně přivítali prázdniny. Malovali jsme na asfalt na téma Rybník a vodníci, protože byla
dostavěna již druhá vodní nádrž Pod Skalkou. Soutěžilo se a tancovalo. Děti si vyzkoušeli bublinkování a ještě byli krásně
pomalováni. Také se řezalo na čas dřevo ruční pilou. Absolutním vítězem se stala dvojice z kategorie muž – muž Filip se
Zdeňkem časem 42 sekund a 18 setin sekundy. Blahopřejeme! 

A příště se můžete těšit za zprávy o opravách, restaurování oltáře a křížové cesty a hlavně o velké slavnosti v naší kapličce       
u příležitosti 120 let od jejího vysvěcení.
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Jak se stavěla „Vodní nádrž Pod Skalkou“

Jedná se již o druhou etapu Obnovy environmentálních funkcí katastrálního území Obce Dolní Nětčice. V naší obci v minulosti
byla zadržována voda v rybnících v horní části obce. Z toho název lokality Na Rybníkách (nyní tábor a hřiště). Z rybníka byl také
veden náhon do vodního mlýna, který byl v naší obci a stál na parcele č. 117. Zastupitelstvo obce při poslední změně územního
plánu rozhodlo o vybudování druhé vodní nádrže. Vodní nádrž Stará byla postavena v roce 2018 a má rozlohu cca 1,6 ha        
s kapacitou cca 22 000,-m3. Druhá nádrž s názvem Pod Skalkou má rozlohu cca 1,2 ha s kapacitou vody cca 16 000,- m3.   

Něco málo o průběhu stavby druhé vodní nádrže Pod Skalkou. Přípravné práce tj. projekt, žádost o dotaci, výběrové řízení
stavební povolení a dalších spousta drobností trvalo cca dva roky. 

Práce na realizaci byly zahájeny 1. 4. 2022 předáním staveniště. Provedeno bylo zpevnění příjezdové cesty na staveniště
stavebním recyklátem v místě křižovatka Rakov - Horní Nětčice. V měsíci dubnu byly odstraněny kořeny po břehovém porostu,
pařezy byly uloženy do staré skály. V následujících měsících byly zavezeny vytěženou hlušinou nevhodnou na založení hráze. Po
dokončení výstavby zde bude provedena výsadba lesních stromků. Po odstranění pařezů byla  provedena skrývka ornice, která
je uložena odděleně tak, aby mohla být použita při rekultivačních pracích a ozelenění břehů a hráze. 

V měsíci květnu byla zahájena výstavba. Dle projektu byla prováděna příprava na založení hráze. Při těchto pracích dochází        
k problému se zvětralou skalní hmotou a v určitém místě se srostlou skálou. Těsnící spáru pod hrází nelze realizovat přesně
podle projektu. Je svolán mimořádný kontrolní den za účasti stavebního dozoru, inženýrského dozoru, geologického dozoru,
zástupce realizační firmy a investora obce. Všemi zúčastněnými je navržena varianta posunutí těsnící spáry pod patu hráze        
z návodní strany. Úprava výkresů si vyžádala cca 20 dnů. Dochází ke zdržení, přestože dále pokračují práce na zátopě.

V červnu bylo provedeno betonování výpustného objektu (požerák) a byla vybagrována těsnící spára. Stavební dozor
upozorňuje na nevhodnost zeminy ze zátopy do těsnící spáry, (velké množství kořenových zbytků). Nutno otevřít zemník pro
těžbu slínové hmoty. Bylo s tím počítáno v projektu jako alternativa při nedostatku vhodného materiálu v zátopě. Další mírné
zpoždění. Je dobetonován výpustný objekt. 

V červenci byla zahájena stavba hráze. První byla provedena těsnící spára. Slín ze zemníku, byl pokládán ve vrstvách cca        
30 – 50 cm a hutněn vibračním válcem 10 tun. Geologický dozor a stavební dozor prováděli zkoušky zhutnění. Suché počasí opět
zdržuje postup prací. Nutno dovážet vodu na vlhčení těženého slínu, aby docházelo ke spojování jednotlivých vrstev. Na hotové
těsnící spáře je založená hráz. Sucho zpomaluje práce, hutnění je náročné na čas z důvodu dodržení kvality hutnění. 

V srpnu se hráz postupně zvedá. Probíhají práce na zátopě a přeložce polní cesty, původní bude zatopená. V září se pracuje na
budování hráze, bagruje se zátopa. Průběžně probíhá archeologický dozor stavby. V říjnu se provádí výkopové práce na
bezpečnostním přelivu. Byla provedena betonáž základů pro bezpečnostní přeliv. Pracuje se na armatuře. Stále pokračují zemní
práce. 
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Ukliďme Česko v Horních Nětčicích
Stejně jako okolní vesnice se i ta naše zapojila do akce Ukliďme Česko. Spousta
dobrovolníků se sešla 22.4.2023 u místního Kulturního domu. Tady každý dostal
své rukavice, pytel na odpadky a po menších skupinách vyrazili do ulic. Všichni
poctivě uklidili, co se dalo a opět to u nás vypadá hezčí a čistší. Budeme doufat, že
to nějaký čas takto vydrží.

Kladení věnce v Horních Nětčicích 
V sobotu 29.4.2023 se občané Horních Nětčic sešli, aby uctili památku padlých
válečných hrdinů. Průvod vycházel od místní Kaple, pokračoval k Pomníku padlých,
kde byl položen věnec a starosta obce pronesl pár slov. Pokračovalo se                                   
u Kulturního domu, kde bylo připravené posezení, občerstvení, táborák a špekáčky
pro děti. Slavnostní část se vydařila a u táboráku se už všichni uvolněně bavili,
smáli a povídali si.

Divadlo v Horních Nětčicích
V sobotu 6.5. 2023 nás navštívilo divadlo Ventyl s představením Panenka. Tuto
komedii předcházela její pověst, přicházely samé pozitivní recenze, a to naplnilo sál
bohatým osazenstvem. Kulturní dům opět ožil, zaplnil ho smích, radost a veselí
publika. Kultura se k nám po covidu opět vrací, snad se máme příští rok zase na co
těšit.

Hody v Horních Nětčicích
Dvoudenní hody proběhly v Horních Nětčicích ve dnech 17. a 18. 6. 2023. V sobotu
byly připravené soutěže pro děti, ochutnávka kávy a večerní diskotéka. Děti byly
moc šikovné a po absolvování všech disciplín si vysoutěžily balíček dobrot. Baristka
z kavárny Mamut Coffee z Přerova si připravila přednášku o kávě, zodpověděla
spoustu zajímavých dotazů a posluchači si odnesli zdarma šálek výborné kávy.
Krásné odpoledne završila večerní diskotéka s DJ Jardou a posledními mohykány,
kteří vydrželi až do večera.
Neděle už byla klidnější, proběhla mše svatá v Kapli sv. Antonína a odpoledne bylo
připravené občerstvení na hřišti. Letošním hodům přálo počasí i chuť všech
zúčastněných se bavit.

Den dětí v Horních Nětčicích
V sobotu 3.6.2023 se děti z Horních vydaly na pátrání po ztraceném pilotovi a jeho
pokladu. Spolek Horňáček připravil tentokrát hromadnou stezku, která vedla děti po
stopách až k nálezu samotného pilota. Cestou musely plnit spoustu úkolů, aby ho
dokázaly vypátrat. Naštěstí to nikdo nevzdal a záchranná mise proběhla úspěšně.
Byl objeven jak pilot, tak i poklad, který byl rozdělen mezi malé záchranáře.

Zuzana Králová

V listopadu byla provedena další betonáž. Přichází první mrazíky. Stavební dozor
doporučuje zastavit práce na betonáži. Zemní práce na zátopě ještě pokračují.        
V prosinci na kontrolním dnu byla uzavřena dohoda o ukončení prací v roce 2022.        
Z tohoto důvodu byly podána žádost o prodloužení termínu dokončení na 31. 5. 2023.
Původní termín dokončení byl 31. 12. 2022.

Práce začaly pokračovat cca v únoru 2023. V březnu byl dobetonován bezpečnostní
přeliv. V dubnu bylo provedeno dotěsnění bezpečnostního přelivu a pokračovaly
dokončovací práce na zátopě.
 V květnu 2023 po závěrečném kontrolním dnu je požádáno na vodoprávním úřadě        
o provedení kolaudace stavby vodní nádrže Pod Skalkou. Dle viditelné propagace
Olomouckého kraje a Ministerstva zemědělství ČR je zřejmá finanční podpora výstavby,
Ministerstvo zemědělství ČR 8 000 000,- Kč a Olomoucký kraj přispěl 1 000 000,- Kč.
Spoluúčast obce je 3 240 505,- Kč. Vyjádření občanů na adresu Ministerstva
zemědělství a Olomouckého kraje za podporu tohoto projektu jsou velmi pochvalné ve
smyslu, že jsou peníze dobře a správně využity na dobrou věc. 

 
Zpracoval: František Lacina, starosta obce

HORNÍ NĚTČICE
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HRADČANSKÉ PŘÁTELSKÉ SETKÁNÍ SPOJENÉ 
S OSLAVOU 55. VÝROČÍ ČZS

Poslední květnovou sobotu jsme se sešli v prostorách spolkového domu k přátelskému posezení, které bylo spojené s oslavami
55 letého založení zahrádkářského spolku. Úvodního slova se ujala Martina Žákovská, která nás seznámila s činností         
a zakládajícími členy spolku od jeho začátku až po dnešek . K obědu byl vynikající srnčí guláš, který nám uvařili naši šikovní
chlapci pod vedením Jaroslava Václavíka. O hudební produkci se postaralo naše DUO ANGLES .Celé odpoledne se neslo v
přátelském duchu. U piva, vína a kávičky se zákusky nám odpoledne rychle uteklo .Už teď se těšíme na další setkání.

Klvaňová Zdena

ZÁJEZD DO TOPOLNÉ A NA FLORII KROMĚŘÍŽ
Výlet, který uspořádala místní zahrádkář. organizace se uskutečnil 8.5. 2023 a cílem se stala zahrádkář. Výstava "Floria"         
v Kroměříži. Prvním naším zastavením se stala obec Topolná, která leží v Dolnomoravském úvalu 10 km severovýchodně         
od Uherského Hradiště. Vznik se datuje od r. 1318 a byla to typická zemědělská vesnice, která patřila pánům napajedelským.
Mezi zachovalé kulturní památky patří dva domy, které jsou typickou ukázkou selských usedlostí z počátku 19. stol. a jsou
majetkem Slováckého muzea v Uherské Hradišti. V domech jsou expozice lidového bydlení, na dvorech několik drobných
hospodář. staveb / sušárna ovoce, kovárna, udírna/ a další prostory, které slouží jako depozitáře. Domy jsou přístupné
veřejnosti, provázel nás 85- letý průvodce, který poutavě popisoval tehdejší život na vsi. Ve vesnici působí národopis. soubor"
Včelaran" s vlastní cimbálovou muzikou a dechová hudba " Topolanka", která nedávno oslavila 100_-leté výročí nepřetržité
činnosti. Topolná má v současné době 1624 obyvatel.

Po prohlídce usedlostí a rozloučení naše cesta směřovala do Kroměříže. Opět jsme se mohli kochat záplavou různě
aranžovaných a seskupených květinových dekorací, které nesly název " Podmořský svět". Všechno bylo umocněno světelnými i
zvukovými efekty a celkový dojem byl kouzelný. A pak už jsem procházeli spoustou stánků, kde bylo k vidění prostě všechno:
od květin, stromků, zahradnických nářadí, nábytku, oblečení, občerstvení, no až oči přecházeli. Všechno jsme prošli, prohlédli,
poseděli, pojedli, nakoupili a spokojeni i unaveni odjeli domů.

Na další květinový zážitek se budeme těšit i příští rok.
Hrbáčková Zora

HODOVÉ OSLAVY V HRADČANECH
 Jako každý rok, i letos patřil 2. červnový víkend hodovým oslavám obce. Rok 2023 byl
ale o něco výjimečnější, jelikož proběhl „Sjezd rodáků“ a aby toho nebylo málo, připadlo
na tento rok i 110. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů. Třídenní maraton
hodových oslav začal už v pátek na hřišti, kde si sportovci přichystali letní kino, na
kterém promítali dokument o Hradčanech a poté letošní filmovou novinku „Po čem muži
touží 2“.

 Sobotu odstartoval předhodový stolně – tenisový turnaj v Centru společenského života,
ale jinak celý den patřil hasičům. Dopoledne proběhla za účasti mnoha hostů z obce        
i okolí slavnostní schůze, kde byla připomenuta dlouhá historie sboru a předána různá
ocenění členům sboru. Po schůzi byla přichystána na Výletišti ukázka hasičské a policejní
techniky, kterou                  si užily zejména děti. Vyzkoušely si lezení po provazovém
žebříku, prohlédly si hasičská vozidla, či se důkladně seznámily s výstrojí a výzbrojí
policisty. Celou sobotu pak zakončila předhodová zábava se skupinou „NO problém“.

 V neděli nás hned ráno probudila Moravská Veselka, následovala slavnostní mše svatá
v kapli Sv. Antonína Paduánského a položení věnců u pomníku padlých ve světových
válkách. Nechybělo ani vystoupení folklorní skupiny „Maleníček“, za doprovodu Moravské
Veselky. Odpoledne se pozvaní hosté a především rodáci zúčastnili slavnostního oběda,
po kterém                    si mohli prohlédnout úřad, knihovnu, zavzpomínali na staré časy při
čtení kroniky, nebo se seznámili s činností spolků na přistavených prezentacích.

Od 14:00 se na výletišti pod taktovkou Moravské Veselky rozproudila hodová zábava
plná atrakcí pro děti, jako například zorbing, vodní lodičky, skákací hrad, malování na
obličej, nebo kreativní dílničky. V pauzách si vystoupení připravil dětský folklorní soubor
„Trávníček, dále dětské gymnastky z Centra pro rodinu Ráj, a nakonec zatančila skupina
Colorado. Celé hodové oslavy uzavřela svým koncertem kapela Synkopa se svým
hudebním recitálem, věnovaným legendám přerovské hudební scény Pavlu Novákovi        
a Jardovi Wykrentovi.



LHOTA
Posíláme všem občanům nejen ze Záhoří prázdninový pozdrav ze Lhoty.......

Užíváte si zasloužených dovolených, prázdnin a léta se vším všudy? Věřím, že ano a nejen vy, ale i my tady u nás ve Lhotě. Ale
maličké ohlédnutí udělat můžeme, neb čas se nezastavil ani u nás a události se valily jedna za druhou. 14. května slaví svátek
všechny maminky a my si tento den vybrali pro společné přivítání malých občánků do řad naší obce. A tak jsme se        
 v odpoledních hodinách slavnostně sešli v prostorách obecního úřadu. Mezi nové občany obce Lhoty jsme společně uvedli
Nikolase, Anetku, Aničku, Anežku a Adama. Chyběl nám ještě nemocný Patrik, ale na toho si rádi počkáme příští rok. Pěkné
odpoledne všem zpříjemnilo vystoupení děvčat z Křtomil hrou na klávesy a flétnu a své taneční vystoupení nám předvedla Bára
s Erikou (Greatčata, SVČ Lipník nad Bečvou). Při malém posezení zbyl rodičům prostor k přátelskému rozhovoru a dětem ke
společné hře.

20. května nastal velký den pro celý region Záhoří. Pod záštitou Mikroregionu Záhoří Helfštýn se v Žákovicích konala olympiáda.
A tu jsme si nemohli nechat utéct. Do Žákovic vyrazilo naše nemalé družstvo připravené utkat se s ostatními jak ve vaření tak ve
sportovních disciplínách. A jelikož nemusíme mít všechno, přivezli jsme si domů nejvyšší ocenění za úžasnou Žákovickou
dršťkovku av netradičních sportovních disciplínách jsme skončily v druhé polovině výsledkové listiny. Ovšem byl to úžasný den
se vším všudy. Počasí přálo, o zábavu bylo postaráno a den se nesl na vlnách přátelství, kamarádství, setkání, sdílení
vzpomínek, starostí i radostí a také mírné soutěžní rivality. A to k takovéto akci patří. Poděkování patří nejen organizátorům, ale
i všem zúčastněným Lhoťákům. A troufám si říct, že na ročník 2024 se již nyní těšíme.

Přišel červen a s ním svátek dětí. 4. června jsme pro naše zlatíčka přichystali dětský den spojený s vyhlášením soutěže ve sběru
papíru. Celé odpoledne se na dětském hřišti neslo ve znamení her, tance a zábavy. Velkou pozornost si získal klaun Taraba se
svou balonkovou šou a radost udělala i pěna, kterou připravili naši hasiči. A pak už děti netrpělivě čekaly na vyhlášení vítězů
letošního ročníku ve sběru papíru. A jak to dopadlo? Ve Lhotě se v rámci této soutěže vysbíralo od 6/2022 do 5/2023 9773 kg
této suroviny, 3. místo si vybojovali Nela a Václav Prokešovi, 2. místo obsadili Václav, Veronika a Anička Černí a vítězi na        
1. místě se stali Matyáš a Štěpán Přikrylovi. Vítězům blahopřejeme a všem přejeme hodně zdaru do dalšího ročníku soutěže.

Prázdniny se rozjely, děti užívají volna, rodiče volnějšího režimu a my Vám léto nechceme kazit. I přesto si Vás už nyní dovolíme
pozvat k nám do Lhoty v sobotu 2. září na ukončení prázdnin. Čeká Vás zajímavé odpoledne plné zábavy spojené s bohatým
občerstvením a zajímavou ukázkou jak si zacvičit, když máte v obci workoutové hřiště. 

Tak tedy krásné léto a zase za čtvrt roku na shledanou.
Jana Skopalová
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DEN MATEK V OPROSTOVICÍCH
V neděli 14. května jsme v Oprostovicích oslavili Den matek. Pozvání k tomuto setkání patřilo nejen našim maminkám        
a babičkám, ale všem, kteří si našli v této uspěchané době čas na krátké zastavení a společné setkání. Po úvodním slově
starostky obce se v programu představily nejen místní děti, ale i ty, které do Oprostovic za svými babičkami dojíždějí. Zasloužený
potlesk sklidily básničky, vtipy,  hrálo se na různé hudební nástroje a závěrem jsme se pobavili nad "lamím tancem", který děti
secvičily v choreografii Báry Štěpánové. I letos nás čekal host., tentokrát velmi vzácný. Vítězka cukrářské soutěže a autorka
kuchařky, paní Martina Kynstlerová. Poutavě nám vyprávěla o své cestě za vítězstvím. Skromná maminka dvou malých kluků se
s námi podělila i o tipy pro lepší pečení, a samozřejmě jsme ochutnali i její báječné pralinky a jiné dobroty. Sklidila velký úspěch.
Děkujeme všem, kteří toto setkání připravili.  A poděkování patří i našim chlapům, kteří se celé odpoledne vzorně starali        
o obsluhu.

 



V OPROSTOVICÍCH SLAVILI 655 LET OBCE A 80 LET SDH
Celé Oprostovice žily od začátku června přípravou na sobotu 17. června, na oslavu první písemné zmínky o naší vesnici a také
připomenutí si založení zdejšího sboru dobrovolných hasičů.

Vstávali jsme pěkně zvesela, s budíčkem s Moravskou Veselkou ze Sušic. V hasičské zbrojnici jsme přivítali hosty z řad okolních
hasičských sborů a starostů. Pokračovali jsme slavnostním průvodem všech hasičů. U kapličky byli po slavnostním projevu
starostky obce oceněni zasloužilí občané,  kteří převzali pamětní listy. Dopoledne pokračovalo mší svatou, celebrovanou otcem
Miroslavem  Jáně ze soběchlebské farnosti.  Závěrem mše sv. byla posvěcena socha sv. Floriána, patrona všech hasičů. 
 Následovala slavnostní schůze s obědem v kulturním domě. Připomenuty byly  důležité momenty z historie místního sboru. 
 Tímto skončila formálnější část oslav a odpoledne již probíhalo na místním hřišti kulturním programem.  Zahájení patřilo
šermířskému spolku Markus M, který v historické rekonstrukci přiblížil první písemnou zmínku o Oprostovicích v zemských
deskách olomouckých. Místní děti nám zatancovaly lamí tanec, následovala ukázka dog dancingu, profesionální hasiči z Lipníku
nad Bečvou provedli ukázku hašení  s  nejmodernější zásahovou technikou, místní hasiči se představili zásahem s historickým
vozidlem PRAGA RN, nadšenci ze Lhoty u Lipníka provedlilikvidaci   ohně za pomoci historické koňské stříkačky, i s následným
ošetřením raněních, strážníci městské policie z Přerova nám přiblížili svou náročnou práci. Vystoupení Dance clubu Přerov nás
přeneslo do časů první republiky, piknik pod širým nebem a dva krásné automobily veterány obdivovali všichni. Děti potěšila
pěna a malování na obličej. Po celé odpoledne bylo postaráno o bohaté občerstvení, myslivecké speciality, dobroty z udírny,
vychlazené pivo a letní drinky. Krátká, ale vydatná přeháňka s překrásnou duhou závěrem nás neodradila a taneční parket jsme
opouštěli až za tmy.  

 Vedení obce děkuje všem, kteří s náročnou přípravou oslav pomáhali.  
Jarmila Michálková, starostka obce

 
Obec Oprostovice obdržela na tyto oslavy dotaci ve výši 10.000 Kč na částečnou úhradu výdajů z dotačního programu Program
podpory kultury v Olomouckém kraji v roce 2023. 

Foto: Hana Řezníčková
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HUDEBNÍ PAVLOVICE VÁCLAVA DRÁBKA 2023
V sobotu 3.6.2023 se uskutečnil v pořadí 34. ročník setkání mládežnických souborů Hudební Pavlovice Václava Drábka, opět         
v tradiční formě. 

Na podiu se vystřídaly Orkiestra Deta Prószków v rámci 15. výročí CZ-PL spolupráce, dechová hudba Vřesovanka, Muzikanti L.
Prudíka z Dolních Heřmanic, Jižani z Českých Budějovic, pavlovická hudební mládež pod názvem Leoexpres slavící 10. výročí
souboru a spolupořádající Moravská Veselka. Na tanečním parketu se představil národopisný soubor Hanáček a Hanák        
z Troubek v dětském i dospěláckém podání, Pohybový kroužek z Centra Ráj Pavlovice u Přerova. Jako host v Pavlovicích
vystoupila jihomoravská dechová hudba Straňanka. Celé setkání uváděl Karel Hegner. Letošní Hudební Pavlovice lze souhrnně
ohodnotit ze tří stran. 

Mezinárodní setkání bylo letos pojato v tradiční formě, i když před a v průběhu akce se objevilo pár nepředvídatelných
komplikací. Tou největší byla nečekaná událost v podobě požáru na skládce komunálního odpadu v sousedních Hradčanech. 



Všechny vystupující soubory si živé vystoupení vychutnávaly a chtěly předat posluchačům to nejlepší ze svého repertoiru.
Moravská Veselka ve svém pásmu představila zbrusu nové aranže tanečních skladeb, věnované 50tinám aranžéra Karla
Matiáše. Celé setkání se neslo ve velice příjemném přátelském duchu, i když bylo na červen velice chladné počasí. Noční taneční
zábava s kapelou Straňanka byla hudebním vyvrcholením celého odpoledne, leč zima byla opravdu velká. 

Na závěr musíme poděkovat Olomouckému kraji, hejtmanu Olomouckého kraje Ing. Josefu Suchánkovi za osobní přítomnost na
akci a záštitu akce, Ing. Marianu Jurečkovi za záštitu a aktivní účast na akci, pořadatelům, souborům i posluchačům za
neobyčejný kulturní zážitek a všem ostatním, kteří akci rovněž podporovali a organizovali. Největší dík ale patří opětovně
svatému Petrovi, zastoupeném u nás otcem Zdeňkem Mlčochem, který držel svou ochrannou ruku nad celým setkáním.

 
Za pořadatele Jaromír Školoudík, 

starosta obce a kapelník DH Moravská Veselka 
 Videa, fotogalerie z HPVD 2023
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BLÍZKÉ AKCE V PAVLOVICÍCH
Červencová noc a zábavné dětské odpoledne se uskuteční v sobotu 15.7.2023 od 14 hodin na myslivecké chatě. Jak již název
napovídá, akce patří především našim dětem. Nebude chybět střelba ze vzduchovky a luku, pod dohledem našich zkušených
myslivců. Děti se mohou také těšit na skákací hrady, poníka, lesní pedagogiku, soutěže jako je hledání pokladu a tvořivou
dílničku. Na své si přijdou i příznivci muziky a tance s kapelou „FANTAJM“ od 20:00.

V měsíci srpnu se můžeme těšit na kapelu „ROXY“, která nám zahraje na srpnové noci, konané v sobotu 19. 8. 2023, od 20:00.

4. srpna  Vás srdečně zveme od 21 hodin na tradiční Pavlovické Letňák,  budeme promítat film: Za vším  hledej ženu.

Hodové slavnosti se u nás konají vždy o víkendu, kdy je první neděle v září, ani letos jsme na hodové oslavy nezapomněli. Tímto
Vás srdečně zveme v době 1. - 4. září 2023 na naše HODOVÉ SLAVNOSTI, program bude vyvěšen brzy na našich webových
stránkách a také na našem FB.

Pokud máte zájem o příměstské tábory, neváhejte se
podívat na bohatou nabídku našeho Centra pro rodinu
Ráj, na některé zbývají poslední volná místa:
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TÝN NAD BEČVOU
REKONSTRUKCE KOMUNIKACE II / 437 V TÝNĚ NAD BEČVOU - ULICE LIPNICKÁ A ZÁHORSKÁ
Důležitá stavba, kde nejsme přímý investor, ale dotýká se nás dosti zásadně je oprava komunikace II/437. Správa silnic
Olomouckého kraje v současné době vybírá zhotovitele kompletní rekonstrukce silnice II/437 přes naši obec směrem na Lhotu  
 v ulici Lipnická – Záhorská.

Zde tato stavba bude probíhat ve společné investici s naší obcí. Naše obec se podílí na financování silničních obrub při této
komunikaci, tak jak je dáno projektem. Dojde i k úpravě křižovatky u zrcadel v návaznosti na silnici směrem k návsi. Předpoklad
zahájení této stavby je srpen tohoto roku ulicí Záhorská. Podmínka je, že průjezd do obce a na hrad bude omezen až od září.
Veškeré objízdné trasy a průběh stavby se bude domlouvat, jakmile se vybere vítězná firma a bude sepsána smlouva o dílo na
tuto stavbu.

O všem budeme včas informovat. Samozřejmostí je, že v těchto zmíněných ulicích budeme mít položeny veškeré inženýrské
sítě. Předpoklad dokončení stavby silnice je listopad tohoto roku.

 
Ing. Antonín Ryšánek, starosta obce

UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME TÝN NAD BEČVOU
V sobotu 1. 4. 2023 se v obci Týn nad Bečvou uskutečnila akce pod názvem „Ukliďme česko – ukliďme naši obec“. Pořadatelem
byla MHJ HS Týn nad Bečvou ve spolupráci s obcí Týn nad Bečvou. Účastníci se sešli v celkem hojném počtu i s dětmi už ráno        
v 8:30 hodin na návsi, kde každý vyfasoval pracovní rukavice a pytle na odpadky.

Vytvořily se skupiny, které za dopoledne obešly cestu kolem řeky Bečvy od Lipníka nad Bečvou až po Luže a také od Lhoty do
Týna nad Bečvou. Odpadu se opět nasbíralo hodně. Po záslužné práci si každý mohl opéct buřty na ohni a nechybělo i něco na
zahřátí. Všem účastníkům moc děkujeme za podpoření dobré věci, aby naše obec byla čistá a pěkná.

 
K. Sukopová, Obec Týn nad Bečvou



V sobotu 20. května se hřiště v Žákovicích proměnilo v olympijský
stadion.  Mikroregion Záhoří - Helfštýn a obec Žákovice zde totiž
pořádaly již XVII. Setkání obcí tohoto mikroregionu. Letošní setkání se
neslo v duchu Olympijských her – letních i zimních   (i počasí bylo letní i
zimní). Začali jsme ráno slavnostním nástupem a zahájením. 

Dopoledne patřilo kuchařskému umu soutěžících. Zadání znělo
„Žákovická dršťovka“.  Prostorem se linula vůně polévky a všem se
sbíhaly sliny. V kulinářském umění si vedla nejlépe Lhota před Šišmou a
Horními Nětčicemi.

Následovalo soutěžní zápolení v netradičních disciplínách. Všichni se
skvěle bavili za vydatné podpory diváků a příznivců z okolních vesnic.
Zadání pro soutěžní týmy byla nápaditá a jednotlivé obce si na jejich
přípravě daly záležet. Úkoly jako nájezdy na bránu, peckování, vodní
slalom, nebo běh na lyžích či cyklistika stály za vyzkoušení. K tomu
točené pivo, makrely a kabanos  z udírny a bohatý doprovodný program,
co si víc přát. I sluníčko nám nakonec hřálo. V tomto zápolení zvítězili
borci z Radotína před Horními Nětčicemi a Oprostovicemi. 

O hudbu a moderování se postaral DJ Jarda a občerstvení, gril a udírna
byly pod taktovkou sportovců ze Žákovic. Odpolední pěkné počasí
přilákalo mnohé diváky, dobrá nálady a přátelská atmosféra byla cítit na
každém kroku. Letošní setkání opět splnilo olympijské motto: 

Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se. Velké poděkování patří všem, kteří
pomohli toto setkání realizovat. 

A nebudu daleko od pravdy, pokud řeknu, že už dnes se všichni těšíme na
18. ročník her.

Hana Nehybová
 

SETKÁNÍ SENIORŮ V TÝNĚ NAD BEČVOU
Po dvouleté pauze připravila obec pro seniory tolik oblíbené setkání - posezení, které se uskutečnilo v pátek 12. 5. 2023 na
velkém sále obecního úřadu. Pro všechny bylo připraveno bohaté občerstvení a každý senior dostal na přivítanou malý dárek
vyrobený dětmi ZŠ a MŠ.

Týn nad Bečvou. Přivítání a úvodního slova se ujal pan starosta Ing. Antonín Ryšánek, který seniory informoval o aktuálním
dění v obci, hlavně o kanalizaci a připravovaných akcích. Následovalo vystoupení dětí ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou i spolku
„Babinec“, který svým vystoupením opět nezklamal. K poslechu a tanci hrálo až do večerních hodin oblíbené duo otce a syna
Foltýnkových z Hranic. Doufáme, že se všichni dobře bavili a mohli se konečně
zase setkat se svými vrstevníky. Všem seniorům přejeme do roku 2023 hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

 
K. Sukopová, Obec Týn nad Bečvou

ŽÁKOVICE HOSTILY OBCE MIKROREGIONU -  SETKÁNÍ
OBCÍ MIKROREGIONU ZÁHOŘÍ – HELFŠTÝN 2023

Pokračování na další straně!
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Vydává Mikroregion Záhoří - Helfštýn. Příspěvky čtenářů včetně inzerce se přijímají na obecních úřadech obcí mikroregionu nebo přímo na OÚ
Soběchleby 141, 753 54 Soběchleby, e -mail: masmb@seznam.cz
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